Tema 20: N3yyeHune cneynpnyHOCTU U 6€30MNaCHOCTU HOBOTO
NneKapcTBEHHOro npenapara Ha OCHOBe CoJieil AHTAPHOW KUCNOTbI
ONA neyeHUsa ocTteonoposa

Brnepsble NpoBeAeHO 3KCNepuMeHTasibHoe [OK/IMHMYeckoe
nccnepoBaHme OCTPOM TOKCMYHOCTM M MCCredoBaHue Mo onpefeneHuto
AvanasoHa TOKCUYecKMX [03 Mpernapata Ha OCHOBE COJieil SHTapHOWM
kncnotbl (Prey «C3eMUL, nm. B.A. Anvasosa» MuH3gpasa Poccun) Ha
OCHoBaHuM npotokona OECD 420 (FOCT 32296-2013) pans
npegoctaBneHnsa matepuasios B MUHUCTEPCTBO 34paBooxpaHeHua PP c
LeNbio NoslydeHns paspelleHns Ha NpoBefeHne KINHNYECKUX UCTbITaHUA.
Moka3aHO, 4YTO TecTMpyeMbli npenapar no AeucTBYOLEMY BeLecTBY
oTHOCUTCA K 5 KaTeropun no knaccudomkaunm GHS (2000</1450 (B/) <5000
Mr/Kr). (ManOTOKCUYHbIA WAN MPaKTUY4EeCKM He TOKCU4YHbIA npenapar).
Pe3ynbTartbl nccnefoBaHns no onpeesieHnio gnanasoHa TOKCUYecKnx 403
npenapara Ha OCHOBe COJiell SAHTapPHON KWUCNOTbl MPU MHOrOKpPaTHOM
BBELEHUN TMO3BOSIUIN YCTAHOBUTb MakCUMasibHO MNepeHOCUMY [03Y
npenapara npy¥ MHOrOKpaTHOM 7-MWOHEBHOM BBeLEHWM — OHa cocTasuia
800 mr/kr.

OTMeueHo, 4TO pe3ynbTaTbl OUEHKM 6Ge3onacHoCTV npenapara Ha
OCHOBE COJleil SAHTApHOW KWUCNOTbl MNO3BOMAKT pPEeKOMeHAOBaTb €ro
npegcrtasnieHne B MMHUCTEPCTBO 34paBooXpaHeHus PP ana nonyyeHus
paspeLleHns Ha NpoBefeHNe KITMHNYECKUX UCTIbITaHWIA.



